

Župna zajednica predvođena svojim župnikom don Ilijom Drmićem, proslavila je 23. travnja 2013. sv. Juru, što su ga 1871. god. izabrali tadašnji župljani i župnik za svoga nebeskoga zaštitnika.

Piše: don Ilija Drmić

Svečano misno slavlje predvodio je u koncelebraciji sa svim župnicima Posuškoga dekanata i još nekoliko svećenika iz drugih župa izvan ovoga dekanata ravnatelj Nacionalne uprave Papinskih misijskih djela kod nas don Ivan Štironja, koji je skupa s nacionalnim ravnateljem Papinskih misijskih djela u Hrvatskoj vlč. Antunom Štefanom objelodanio vrlo poticajni pastoralni priručnik za rad u Godini vjere s naslovom Misijske aktivnosti u župnim zajednicama u Godini vjere, koju je otvorio 11. listopada 2012. papa Benedikt XVI., a završit će na svetkovinu Krista Kralja 24. studenoga ove 2013. godine. Župnik je otpočeo ovo slavlje u čast Bogu i sv. Juri ovim riječima:

“Draga braćo i sestre, cijenjeni vjernici, župljani i hodočasnici, poštovani štovatelji sv. Jure, subraćo svećenici, poštovani dekane fra Marinko Leko, predvoditelju ovoga slavlja don Ivane Štironja! U ime svih vas odajemo na ovaj svečani dan i u ovoj Godini vjere svoju zahvalu Bogu po našem zaštitniku mučeniku iz 4. st. sv. Juri za sva dobročinstva i sve darove, napose dar vjere. Zahvalni smo i za sve što nam je Bog poslao i darovao od prošlogodišnje proslave ovoga sveca i Božjega miljenika pa do danas ili još šire od početka našega života pa do ovoga sretnoga i radosnoga blagdana. Mi svećenici službenici smo zahvaljivanja, jer predsjedamo presvetoj Euharistiji ili Misi, koja je zahvala Bogu i ujedno molitva da nam se smiluje i da nam pomogne u našim životnim poteškoćama. Evo mi danas iskazujemo tu istinsku zahvalnost svome Bogu za sve dobiveno u našem životu i sve učinjeno u ovoj župi i sveukupnome našem životu i molimo ga po zagovoru sv. Jure da nas i dalje prati svojim blagoslovima u našem radu za naše osobno, obiteljsko, narodnosno, vjersko, župno i svekoliko drugo dobro. Neka nam Bog dadne snage da možemo obavljati sve svoje poslove, da možemo zarađeno u miru trošiti, da uspijemo u odgoju naših mladih naraštaja, da ne smetnemo s uma pravilan odnos prema bolesnima, nemoćnima i starima, jednostavno da se u svemu očitujemo odgovornima i Bogu zahvalnima.“

## Proslava sv. Jure, zaštitnika župe Vir

Autor Administrator

Srijeda, 24 Travanj 2013 12:35 - Ažurirano Četvrtak, 13 Lipanj 2013 22:20

---

